

## → HÍREK

KÉT ÉS FÉL EZER GYEREK  
A BÁBSZÍNHÁZBAN

A szegedi Kövér Béla Bábszínház évadzáró társulati ülését tartották tegnap: Kövér László direktor elmondta, az évadban több mint két és fél ezer - iskolás és óvodás - bérletes nézőjük volt, ez több, mint az előző évadban. A repertoár nyolc darabból állt, a Rest mese volt a legkeresettebb. A produkciók mellett sikerült évközben egy kamaratermet is átadni, ösztöl oda is szerveztek előadásokat, amelyek közül egynek a próbái már meg is kezdődtek.

SZEGEDI VÁRJÁTÉKOK  
- HETEDSZER

Immár hetedik alkalommal rendezi meg a Pinceszínház csapata hagyományos nyári, családi programsorozatát, a Szegedi Várjátékokat. Július 2-ától augusztus 2-áig színes kínálatot várják a közönséget a Stefánián: a négy napos Gyermeknapokkal indul a sorozat, amelyben gyermekeknek szóló interaktív játékok, vásári komédiák, mesejátékok egyaránt kínálnak, mint mesemiscalt (Oroszlánkirály), ingyenes kézműves-foglalkozásokat vagy Farkasházi Réka lemezbemutatóját. A Némó Úszósulival közös sporttábor szerveznek, lesz commedia dell'arte szakmai találkozó, esténként pedig a felnőtteket várják színházi produkciókkal. A Budapesti Pinceszínház vendégjátékaként Bacsa Ildikó és Györgyi Anna főszereplésével láthatja a publikum Az Igazi című Márai-darabot. A szegediek a férjek iskolája című Molière-komédiával és Shakespeare Othellójával mutatkoznak be. A Fogy Színház nagyoperettel, a Mágnes Miskával vendégszerepel. Kancsár József, a házigazda magánéletről is beszélt, elmondta, hogy a válság miatt a szponzoráció 70 százalékkal visszaesett, de így is készülnek műfajteremtő saját premierre: Tiedvagyok.hu címmel egy netmusicall állítanak színpadra. Részletes program az interneten: [www.szegedivarjatekok.hu](http://www.szegedivarjatekok.hu).

## TÁNCOS NAGYIK A REGIÓRÁBAN

Ma 13 óra 20 perckor ismét jelentkezik a Magyar Televízió 1-es csatornáján a Szegedi Stúdió körzeti magazinja, a Regióra. Békes megye amatőr művészeinek, előadóinak teremtett bemutatkozási lehetőséget az a nagyszabású gála, amelyről a nézők felvételt láthatnak a műsorban. A Szarvason megrendezett válogatáson felléptek a táncos lábú sarkadi nagymamák, egy tűzrőplattant 6 éves mezőkovácsházi versemző kislány és mások mellett sok tehetséges néptáncos is. Szerkesztő: Sári Zsuzsa.

## FELÁLLVA ÜNNEPELTÉK A KORTÁRS BALETT CARMINA BURANÁJÁT

## Juronics Tamásék sikere a Kölni Operaházban

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Óriási sikert aratott kedd este Juronics Tamás Carmina Burana-koreográfiájával a Szegedi Kortárs Balett a Kölni Operaházban. - Mi nyitottuk a Tanztage in der Köln elnevezésű fesztivált, a közönségnek nagyon tetszett az Orff-zenére készült darab. Az előadás végén standing ovationnel köszöntöttek bennünket. Kölnben még sohasem léptünk fel, csodálatos érzés

volt, amikor ezer ember állva tapsolt az operaházban - mesélte Pataki András, az együttes igazgatója, aki azt is elmondta: a világhírű francia Ballet Preljocaj és a Heinz Spoerli vezetésével működő svájci Zürcher Ballett kapott még meghívást a kölni táncnapokra. A szegediek számára megtiszteltetés, hogy a fesztivál záró előadására is őket hívták vissza: június 27-én újra a Carmina Burana-t táncolják a

Kölni Operaházban. Közben a miskolci operafesztiválon is fellépnek: a XX. századot adják elő egy estén Juronics Tamás Kékszakkallú- rendezésével. Készülnek a Győri Táncművészeti Biennáléra, ahol a Semmi és soha kerül színpadra, majd egy hónapos vakáció után augusztus 6-án, a Bodeni-tó németországi partján, Friedrichshafenben újra a Carmina Burana-t táncolják.

## Trill Zsolt pajzán mesében Újszegeden



■ AZ EGYIK FŐSZEREPET TRILL ZSOLT JÁTSSZA A SÓLYOMPECSÉNYÉBEN

Szegedre érkezik a beregszászi társulat többszörös fesztiváldíjas előadása, a Súlyompecsenye. A Trill Zsolt főszereplésével színre vitt darab igazi családi színház, a huncut történeteket nyáron a szabadtéri újszegedi játszóhelyén láthatják a nézők.

Tizennégy éve mutatta be a beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház a Súlyompecsenye című darabot. Azóta töretlen sikerrel fut, számos hazai és nemzetközi fesztivál díját elnyerte már a Boccaccio Dekameronja alapján, Vidnyánszky Attila rendezésében színre vitt előadás. A kacagtató jelenetekkel zsúfolt, pajzán produkciót augusztus 7-én és 8-án az Újszegedi Port.hu Színpadon is láthatják a nézők.

A Súlyompecsenye egyik főszereplője Trill Zsolt, aki mostanában vált népszerűvé a szélesebb közönség körében is, hiszen a Kaméleonban nyújtott alakítása óta a mozirajongók is megszerették. - Csak pozitív visszajelzések érkeznek hozzánk a produkcióról. Régió játsszuk az előadást, de ha egy ideig nem lépünk fel vele sehol, utána is mindig örömmel bújjok bele a szerepembe. A sikerét abban látom, hogy az embereket természetükből fakadóan érdeklik a szerelem-

## → KIÁLLÍTÁSOK SZABADTÉRI-JEGGYEL.

A 35. Nyári Tárlatot és a Mossa-kiállítást július 12-éig, július 16-ától pedig a Levendégyűjteményt nézhetik meg egy alkalommal ingyenesen azok, akik a szabadtéri előadásaira szóló jeggyel ellátogatnak a REÖK-be.

mel, pajzánsággal, iróniával fűszerezett történetek.

A Súlyompecsenye tíz novellát dolgoz fel Boccaccio sikamlós klasszikusából. A címadó történetet - amely egy, a szerelméért mindent feláldozó lovagról szól - Trill Zsolt a legszebbként emlegeti. - Másik kedvencem középpontjában a Dekameron sokak által kedvelt karaktere, Calandrino áll, aki ebben a történetben nem akarja észrevenni, hogy feleségével mindenki bujálkodik, a gyantát mindenféle lehetetlen kifogással tereli el önmaga elől.

A színészek több szerepet is játszanak az előadás során, megfordulnak a színpadon többek között szerelmes hősök, felszarvazott tökfilkók, alakoskodó papok.

Ha szabadtéri színpadon játszódnak, az mindig egy fokkal nagyobb élményt jelent, hiszen ilyenkor előbb lesz a játék, jobban megmutatkozik az élet sava-borsa, a jelenetek hangsúlyosabbá válnak. Trill Zsolt a családok minden tagjának ajánlja a darabot. - Attól, hogy „pajzán játékok” az előadás műfaja, számítunk a fiatalabbakra is, hiszen mulatságos, könnyed kapcsolódás várja őket is. (X)



■ AZ ELŐADÁS EGYIK FŐSZEREPLŐJE: PIKALI GERDA

Fotó: Tésik Attila

## A Sors bolondjával nyit a városházi esték

A Városházi Színházi Esték népszerű sorozatát hetedszer rendezik meg májtól Szegeden: a torony alatti neobarokk udvaron Frederich Stropel Sors bolondja című vígjátékát hat alkalommal láthatja a közönség.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

A Madách Kamara Színház Szirtes Tamás által rendezett előadása alapján Magyar Attila állította színpadra Frederich Stropel Sors bolondja című vígjátékát.

Gail és Cuck összeházasodik, Bonnie és Jay viszont nem akar. A helyzet két óra habkönnyű szórakozást garantál. Kiderül: „A szerelem lobogó tűz, de a húsleves nem fő meg rajta.” Jayt, a programozót Szakács Tibor, Chuckot, a legjobb barátját Magyar Attila, Gailt, Chuck

menyasszonyát Pikali Gerda, Bonnie-t, Gail legjobb barátját Timkó Eszter játssza.

A szerző szerint: „A házasság olyan, mint egy ostromlott vár. Aki kint van, be akar kerülni, aki bent van, az meg inkább kint szeretne lenni.” A népszerű színészekkel felhőtlen szórakozást ígér a produkció. A Budai Állami Színház csapata ma, továbbá június 13-án, 14-én, 16-án, 17-én és 18-án este fél 9-től játssza a szegedi városháza udvarán a darabot. Esőnapok: június 15-e és 19-e. Jegyek elővételben 1990, a helyszínen váltva 2300 forintba kerülnek. Káphatók a Tourinform-irodában (Dugonics tér 2.), a Tourinform Info Pontnál (Széchenyi tér fősétány), az IH Rendezvényközpontban (Felső Tisza-part 2.), valamint a helyszínen az előadások előtt.

a neve nagy.  
nagyon nagy.

- 2 havi, új betétre és egy futamidőre vonatkozó, a számlavezetési díj-mentes K&H biztos tartalék számláról történő lekötés esetén
- ügyfélenként 50 ezer forinttól 25 millió forintig
- 2009. május 18. és június 26. közötti lekötés esetén
- a megtakarítások szakértőjétől

13,13%

kamat és EBKM

játssz velünk naponta

13 ügyfelünknek megduplazzuk a kamatot!

K&H  
üdvözlöt betétSzeged, Kossuth Lajos sugárút 119. (Szeged Plaza)  
telefon: (06 62) 592 780→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355  
→ www.kh.hu

→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. A termék leírását, valamint az egyéb részleteket a vonatkozó szerződési feltételek, illetve a vonatkozó Hirdetmény, valamint a Bank Üzletszabályzata tartalmazza. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. A lekötött betétek a K&H biztos tartalék számlára járnak le, mely alapkamatának EBKM értéke 50 000 Ft esetén 6,43%, 1 millió forint esetén 6,44%, 5 millió forint esetén 6,66%, 25 millió forint esetén 7,61 %, a 2009. május 18-án hatályos Hirdetmény szerint. A játékok 2009. május 18. és június 26. között zajlik, a játékok során feltett kérdésre a 13 legjobb tippelő ügyféli kamatot duplazzuk meg. A játékok részleteit a Részvételi Feltételek tartalmazza, amelyek megtekinthetők a bankfiókokban és a [www.kh.hu](http://www.kh.hu) internetes oldalon.

Bevásárló-napok  
12-én, pénteken, 13-án, szombaton  
az Ázsiai Csillagban!  
(A Nagyáruház emeletén.)A teljes árukészletre  
20% kedvezmény!

(A kedvezmény az akciók termékekre nem vonatkozik.)

Diana Vadász-Felnőttképző Alapítványi  
Szakképző Iskola és Kollégium

6640 Csongrád, Jókai u. 14.  
Tel./fax: 06-63/483-790, 06-30/437-0923  
E-mail cím: [titkarsag@dianaszki.hu](mailto:titkarsag@dianaszki.hu)  
Honlapcím: [www.dianaszki.hu](http://www.dianaszki.hu)  
Nyilvántartásba vételi szám: 00199-2009  
Intézményakkreditációs lajstromszám: 0486

ÁLLAMILAG TÁMOGATOTT, NAPPALI TAGOZATOS, OKJ-S  
FEGYVERMŰSZERÉSZ KÉPZÉS INDUL 2009 SZEPTEMBERÉBEN.

- Iskolánk olyan 16-23. év közötti fiatalok jelentkezését várja, akik érdeklődnek a hadi, sport és vadászlőfegyverek iránt.
- A képzés államilag támogatott az első szakma megszerzésére irányuló képzés esetén.
- A diákok az iskola tanműhelyében a fegyvergyártásban is használatos, korszerű gépeken és eszközökkel sajátíthatják el az alapokat.
- Továbbtanulási lehetőség a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen, kreditpont-beszámítással.
- Fegyvertervező és -gyártó mérnök szakirány a gépészmérnök alapszakon.
- A diákok a gyakorlati képzés ideje alatt ösztöndíjat, diákigazolványt, útiköltség-hozzájárulást, munkaruhát, étkezési utalványt kapnak és korszerű kollégiumi ellátásban részesülnek.